
 

 

健康ウォークでのアンケート集計結果について 

 健康ウォークの実施にあたり、参加者の皆さんにアンケートを実施しました。

（回収率５２％） 

 

・参加者の年齢は６０歳代が３割を占め、「初めての参加」と「２～３回目の参加」

 で５０％を超えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・参加の理由は「毎年参加しているから」が３６％、「日々の運動の一環として」

 が３８％のほか、「運動不足だから」が２８％でした。 

 

・普段の運動習慣は、「週３回以上」運動している人の割合は３７％にとどまり、

 「まったく運動していない」人の割合は２７％でした。 

 「まったく運動していない」人も、健康ウォーク参加後では２／３の人が、今後

 運動しようと思うと回答していました。 

  

・健康ウォーク参加者にお配りしている「参加証」には、市内のスポーツ用品店や

 靴店、加茂美人の湯、

 加茂市農業まつりで使

 える特典付きですが、

 使ったことのある人の

 割合は３８％でした。 

 

 

 

 

 

 

 

・今年もＪＡにいがた南蒲様からご協賛いただき、梨の試食を行いました。 

 梨を食べた人のうち、８７％がよかったと回答、次回も楽しみとの声も聞かれま

 した。 
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H30 健康ウォーク実施後アンケート　集計
設問 回答 回答数 割合 参加者数 回収

性別 １　男 31 33.7% 176人 92
２　女 59 64.1%
　　無回答 2 2.2% 回答率
　　計 92 100.0% 52.3%

年齢 １　～９歳 1 1.1%
２　10歳代 4 4.3%
３　20歳代 2 2.2%
４　30歳代 2 2.2%
５　40歳代 13 14.1%
６　50歳代 14 15.2%
７　60歳代 30 32.6%
８　70歳代 23 25.0%
９　80歳～ 3 3.3%
　　無回答 0 0.0%
　　計 92 100.0%

参加回数 １　はじめて 26 28.3%
２　２～３回 22 23.9%
３　４～５回 21 22.8%
４　６～９回 12 13.0%
５　10回以上 11 12.0%
　　無回答 0 0.0%
　　計 92 100.0%

参加理由 １　毎年参加している 33 27.5% 35.9%
（複数回答） ２　日々の運動の一環として 35 29.2% 38.0%

３　運動不足だから 26 21.7% 28.3%
４　健診結果がよくなかったから 0 0.0% 0.0%
５　友達(家族)に誘われて 23 19.2% 25.0%
６　その他 3 2.5% 3.3%
　　無回答 0 0.0% 0.0%
　　計 120 100.0% (@/92)

参加コース １　健脚コース 62
１－１　もの足りない 3 4.8%
１－２　ちょうどよい 51 82.3%
１－３　きつかった 7 11.3%
　　　　無回答 1 1.6%
　　　計 62 100.0%
２　猿毛コース 30
２－１　もの足りない 1 3.3%
２－２　ちょうどよい 25 83.3%
２－３　きつかった 3 10.0%
　　　　無回答 1 3.3%
　　　計 30 100.0%
計
計－１　もの足りない 4 4.3%
計－２　ちょうどよい 76 82.6%
計－３　きつかった 10 10.9%
　　　　無回答 2 2.2%
　　　計 92 100.0%

普段の運動習慣 １　なし 25 27.2%
　　→今後運動しようと思うか
（1-a はい 17 ）
（1-b いいえ 8 ）
２　週１～２回 31 33.7%
３　週３～４回 19 20.7%
４　週５～６回 4 4.3% 66
５　毎日 11 12.0%
６　その他 1 1.1%
　　無回答 1 1.1%
　　計 92 100.0%

どんなことを １　ウォーキング 66 52.4% 100.0%
（複数回答） ２　ジョギング 8 6.3% 12.1%

３　スイミング (加茂市温水ﾌﾟｰﾙ) 6 4.8% 9.1%
４　スイミング (市外のﾌﾟｰﾙ) 2 1.6% 3.0%
５　ラジオ体操 10 7.9% 15.2%
６　サイクリング 5 4.0% 7.6%
７　ジムを利用 6 4.8% 9.1%
８　その他 15 11.9% 22.7% 体育教室、ヨガ 等
　　無回答 8 6.3% 12.1%
　　計 126 100.0% (@/66)



第28回 健康ウォーク　アンケート
　あてはまるものの数字にマルをつけてください。

問　　い

あなたの性別は １　男 ２　女

あなたの年齢は １　～9歳 ２　10歳代 ３　20歳代 ４　30歳代

５　40歳代 ６　50歳代 ７　60歳代 ８　70歳代

９　80歳～

健康ウォークへの参加は １　はじめて ２　２～３回 ３　４～５回 ４　６～９回

５　１０回以上

今回参加した理由は １　毎年参加しているから ２　日々の運動の一環として
（いくつでも）

３　運動不足だから ４　健診結果がよくなかったから

５　友達(家族)に誘われたから ６　その他（　　　　　　　　　　　　）

今日歩いたコースは １　健脚コース(8.5km) ２　猿毛コース(4.5km)

歩いた感想は １　もの足りない ２　ちょうどよい ３　きつかった

普段の運動習慣は １　なし 今後運動をしようと思いますか　 1-a はい 1-b いいえ

２　週１～２回 ３　週３～４回 ４　週５～６回

５　毎日 ６　その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

どんな運動を １　ウォーキング ２　ジョギング ３　加茂市温水プールでスイミング
（いくつでも）

４　市外の温水プールでスイミング ５　ラジオ体操 ６　サイクリング

７　フィットネスジムなどを利用 ８　その他（　　　　　　　　　　　　　）

参加証について １　スポーツ用品店で使ったことがある ２　靴店で使ったことがある
（いくつでも）

３　農業まつりで使ったことがある ４　美人の湯で使ったことがある

５　使ったことはない

梨の試食について
（数字に○をつけてください）

健康ウォークへのご要望
がありましたらお書きく
ださい

ありがとうございました。
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